(F105£17 1p4=2105#127% 319 &)

F TN

BB 5

03-106







PoE R R 105 R

R R oL Y 1525 AF

SRR 3
L e R sSE 8 4 % 5F1% 6%
2R BB SRR A ¥ TFi1% 8%

po it
L rp P RL YR mk 597 1% 12F
ANV ERPREE LT P % 13F 2 % 27TF
B R M PR AT R % 287 1% 29F
4§ AR AT A % 307 1% 307
. AF R RV % 3T 1% 3T
6. 4 ¥ A474 % 02T 1% 3BT
(A R AL O ¥ 3T 1% 34T
8. 2ird 4RI dn % BT H 3BT
9. f e 2 AMEIR & 4 T4 % 36F 1% 3TF













B P
PEXRE 105 £ &
*“ﬁﬁiﬁ%iﬁ%‘i:‘éﬁ:
()M L ERE D KD L2 hypmp féi;ﬁﬁ:—ﬁﬁiﬁi;ﬁ ]
(Z)PA K ER D FEFE R A ERE LB R
f—?f(?‘:ﬂtliﬂé‘%~EPT‘?‘7\;}-§;$T\;§§Z.\€€£\:JII,P\\EH%‘?%‘%‘%#]J‘

NSEMGBEAHEE Lk FER o

3\3—/;(;% j— El/r']"l‘if{ lfﬁ\Sp&kjfﬁf{\g/éﬁ?ﬂ:u;?%ﬂ\ﬁ
BEd 2 H AR - ME R R Fr ¥ B REAR”R 5
ST RAE S AR s 2R BRI RAAEE REMRE Y

M AFEE
iﬂﬁ ?ﬂ ﬁs~ SRR VR RN WS
¢ i B3 Mt
1E?@ﬁé£?ﬂ‘%ﬁﬁﬁﬁﬁi“

3

Wy
H

EEES CEERR 2P

=

éa§;~¢ﬂ£$%1ﬁ\éﬂlﬁ~%éﬂﬁ B ﬁﬁ
BIER~FdH? o83 G EAAFF SRR
ﬁﬂwﬁﬁwﬁﬁéa\%%ﬁéﬂ>:ﬁiﬁ
A EIAL S AR AL EART ARG R 2ARE RS CFAE £
FLER -AFTERE - ARFF? COFFE 38 A EHR A
LAy E «%ﬁsii‘ﬁﬁ'%ﬂﬂwﬁwﬁﬂiﬁo
€3 L RFEPREIA P EARITA RN ERZ E0r
AR R RZFEEAE 5
Foh F 0 REPERE IR E£ir
(EPEE PR
R & Bk
W LR - BH LA S eH L
Fad ¢ d koA Tk
A PE LRy | AELRE
AT S
SREE S
g3
T E
AEE
h %

106-1



. P o o | BYERGEY
B | F R | AEAFRE R P EAFLERE B o
2 A 48 48 48 0
#a 1 1 1 0
1% 4 4 4 0

I wmERZ P ERCEHPRFFEFTEE IR
(G ELE: St BN SR N £ = L/

1,;& * R
(D)5 22 paifqe ~ @ -5 #39,835 ~ o
(2% fc > : 75 ¥ # 5,414,000 ~ > &5 # 5,560,321 & » % & 6555 # 102.70% -
(3)p4 & » : FE & # 40,000 ~ > - #c 44,955 7 5 % & (b IE E e 112.39% o
(4)iF B4 Jz ~ : E 5 #c 449,000 ~ » -5 # 448,500 % » = & ik 7F H #i 99.89% o
(5)H # Jz » : 5 # 87,000 ~ - A # 127,811 ~ » = & (kT gg&m.gl%o
2. M3

(1)- &% 7z — {7 szg 72 13F 8 #c 52,131,000 =~ > ;43 #c 48,547,347 ~ - 4 %F 3,583,653
~ > == 93.13% o

(2)F 2> AT peEF+— A e (7157 8 #c 40,493,000 ~ > i & #c 39,296,984 —~ > 4%F 1,196,016
~ » == 97.05% o

R)Fe ¥72 (v E i — > {1 %7 ¢ 55 5 # 1,030,000 ~ (7 % = Fg % & 110,000 ~) » A3 #c
1,008,634 ~ - 4+%f 21,366 ~ > = = 97.93% -

@)% 2 origd ¥ —gaE 1 (v 1 ¥ #38,000 & 0 kB #37,906 * 0 AIF 94 A 0 2
99.75%

(5)% 2 *Tikyc ¥ 58 —ALFc 1 iF ¢ 355 5 2,247,000 % » -5 #c 2,129,343 A - 4p3F 117,657
oz A 94.76%

6)- mER 2 XA —AFERAZ KA Y £ 226,000 &~ > i-F #c 216,545 ~ > %R 9,455
~ » =5 9582% o

—aEE AR K G ¢ FEE #23,699,000 7 0 A-F #c 22,009,081 o AkEE
1,689,919 ~ » = = 92.87% -

(7)2 3% 4 B i3ikiE @ 38 5 $ 19,457,827 ~ » ;&8 # 19,457,827 ~ » % & 100% o
(B) 2% 4 B L 3E4f et 1 3E 8 # 1,128,775 ~ > i # 1,128,775 =~ > % = 1009 -

(D)t 2R YR 52FENFE 104 2RFE S R* RAE o Seip p 2
B2 ARAER TN ER PR IE > npER Ao (B0 2 104 & 6 0 K t)

106-2




1,;& INSE-LYA N
()54 % B2 if e~ @ 55 11,084 ~

(2)4.% 4c » : 71 & # 6,000,000 = » = A fe#ic 3,000,000 = » & E # 3,292,099 & 5 % =
109.74% «

()p4 Az » : g & #40,000 ~ > = & Fe#c 20,000 ~ > & #9367 ~ 0 = = 46.84% -

()4t B4 Jc » @ 3 B #c 449,000 = > © A fiedc 225,000 & 5 & B #c 224,250 & > % & 99.67% o

(B)H # 4o > 1 FE B # 12,000 ~ - = 4~ Fe$ 6,000 ~ o 5 #5633 ~ - % = 93.88% -
2.k M3

(1)- 42 {7 5c — (FFcE I EE # 52,750,000 & 0 © A el 32,641,000 & 0 5 ¥
29,243,697 ~ » 447 3,397,303 % » % & 89.59% o
1§ 'S

Q)% > frRpe ¥+ — A Fea 17 ¢ 35 8 #c40,999,000 ~ - = 4 fedc 21,989,000 ~ - B E
18,660,709 ~ » &%p 3,328,291 ~ » = = 84.86% -

(B)F 2 7% fv £ jp—2 v 1 (r:5 5 # 1,175,000 = » ¢ A fedic 634,000 ~ - 2 B #c 282,995
A s &3 351,005 % 0 % & 44.64% o

(A% 2>origaE £ —gaF 1 17 ¢ 55§ # 1,038,000 ~ > & 4 fedc 17,000 ~ » % 5 # 7,594
v AR%F 9,406 ~ 0 = = 44.67% -

(5)F o PrALFT E 53— Ay (7138 8 #2,306 ,000 ~ > & 4 fie $c 1,336,000 = - 2 & #494,590
~ o A%p 841,410 ~ > = = 37.02% o

(6)- & EH—ANFERZ KA L FEH #9,296,000 &~ > @ 4~ fedc 596,000 & 0 5 E
#:505,963 ~ > 47%f 90,037 ~ » = = 84.89% o
(7)- &2 2 X H —gEE A2 XH 35 E # 23,699,000 ~ » © & fedc 10,500,000 ~ » &
¥ #c 4,467,587 ~ » faé 1 6,032,413 ~ » = = 42.55% o
()2 dr ¢ i3k 1 5 #9,933317 A0 ¢ A e #c 9933,317 & v % K # 9,933,317 &
= = 100.00% -
(Q)=dx A R 23EA4FE4 0 FF 5 # 517,500 ~ > @ 4~ fFedc 517,500 ~ > % ¥ # 517,500 ~ > %
= 100.00% -
(10)c £ %5 £ : 3¢ 5 # 99,000 ~ > = ~ Fe$# 99,000 ~ > F 5 # 0 ~ > &%F 99,000 ~ >
zo 0% o

(!\

S NAERGFRTLEEREGERE

(-)rERIFEL8Z TP F

LA N0 D AERBABE D8 r ~ DR FHJN L r ~ R MAT T 2 By
EAF %"3 °

QAN AERFY > FER S A AAK L TR LMEBER > A AT LA
,J\ﬂlllﬁiﬁf:‘;{,fﬁ!\@% i SR A =N "@L\L#iiﬁ' °

/

106-3




(C)rERFEREZ S ARG

Lk ~30A 184 x5 * 7 6,000,000 =~ ik » 75 & 92.69% {14 42 » 12,000 =~ i & »
FEE 0.19% » 3+ & A4 B4 4o » 449,000 ~ ik g ~ FEE 6.93% > H @ pe 38 fT ~
12,000 ~ ik g » 3p & 0.19% o

A ML T (D)AERFE =T L3 E 0 5 - 4% 752 51,587,000 = ik 45.09 % > F 2

APRFT S 2 i~ e s AT E 5% 48,565,000 ik 42.46 % 0 - AiE 2 K
% 14,246,000 ~ it 12.45% -

Q) & RIFE S KRB A EH B 4L07% 0 2% 1k 45820 0 AT % 1k
0.66% » 3 # % 4 7 it 12.45% -

£ 21 &

Juo

(23238 B4 o
1 ' F | E ()| A % = * e 3t Hix: =
e 51,587,000 45.09% * g nfp SEEE | A%
A g it 42,540,000 37.19% CE 3 46,988,000 41.07%
s i 1,055,000, 0.92% £758 52,415,000 45.82%
@i e 2,559,000 2.24% AT 24 % 749,000  0.66%
e i 2,411,000 2.11% KK KT 14,246,000, 12.45%
* J;L; Az 579,000 0.51% % + | 114,398,000  100%
FEERE 136170000 11.90%
X B
“i{;iﬁ : 50,000  0.04%
@, | 114,308,000  100%

s~ H@ B2 S EIE DA o

106-4







i R I R AL
O~ j; J B TR B 2
3‘[4]105 -&ﬁi Efi:%ﬁ,gifdgz_j‘_;b
p ! fo & g P
a S S i B A Il i A
wlmleay| somowom o FETRE HETRE TR | R P
A =t 6,473 6,501 6,221 -28
A PR Rt 6,473 6,501 6,221 -28
02 03000000000 - - 40 -
Sl s (s
042 03031060000 - - 40 -
=0 TR Iy
01 03031060300 - - 40 -
[ ]
01 03031060301 - - 40 -
— LA s
03 04000000000 6,000 6,000 5,560 -
HIgus
040 04031060000 6,000 6,000 5,560 -
=0 TR Iy
01 04031060200 6,000 6,000 5,560 -
= g
01 04031060204 - - 2 -
PRl E A
02 04031060213 6,000 6,000 5,558 (B o S
i%i*‘j%%“lﬁl H 156,000 7
;afl
04 06000000000 12 40 45 -28
Y
043 06031060000 12 40 45 -28
BTl G
01 06031060100 12 40 20 -28
A ZREL
01 06031060101 12 12 19 - EJJJ T EFEL2T R
FlIEMSE
02 06031060102 - 28 1 -28
R
02 06031060500 - - 25 -
TP E
01 06031060501 - - 25 -
TET Y E
06 03000000000 449 449 448 -
LB
039 08031060000 449 449 448 -
R T L1
01 08031060100 449 449 448 -
RS
s
01 08031060102 449 449 448 | S F [mgﬁwéﬁ AAEl
éifﬁ? s BER ORI (M 18
ﬂfff[w@%&wﬁ%ﬂowﬂJn
1 R 5710400305528 B
2E)449-T 7

106-5




= F! 3] R e | AEgE o
- e s Weree. | Lt e pog WL T 4
el el osom e o THETR R TR | FF P
11000000000 12 12 128 -
Py
042 11031060000 12 12 128 -
BTl B 2
01 11031060200 12 12 128 -
FELS T
01 11031060201 - - 17 -
PRIl T
Pl
02 11031060210 12 12 111 - ﬁ%'?ﬁ?‘"&[ﬁﬁﬂgﬂ 127

H P

106-6




B SRR SOk |
. ] - 35 :"
%‘ ! ’E&Fﬁg E"J'*,-f‘lr ~
PEARE 105 &R PR §
- S I G B B
wlpleayl som e see | CPREC | CRREC | R | TERIR
03 00030000000 114,398 131,263 113246  -16,865
R T
040 00031060000 114,398 131,263 113,246 -16,365
ST
01 33031060100 51,587 52,750 48,547 -1,163
~ e
01 33031060101 51,587 52,750 48,547 163 ~ AE[E g
D IR,
N 46,775
& ua,8127 7
BN R e T
WP 1,163 7
V[~ 1,209
Wy F 546 7
02 33031060800 42,540 40,999 39,297 1,541
[ EETEE €5
01 33031060801 42,540 40,999 39,297 LS41= ~ BRI FT RN (8
NP [E
D IR,
M 213 T
H 541,578
EARIT49-T
B S S e T i
o 1,541 7~
I H5 1,541 7
03 33031069000 579 9,296 217 -8,717
— R ST
01 33031069002 579 9,296 217 BT17|~ ~ REIE AR P S
N sy
- f
f
N N @%’gﬁg’ﬁpfﬁ;
F i RS T9
BN ST e R e 3
D 8,717
V] R A, 71T
04 53031060800 1,055 1,175 1,009 -120
[ €5
01 53031060801 1,055 1,175 1,009 120~ AE[FURY 2
=T (e
Tk E
H 551,055 7~

106-7




A AR A |
. ] - 35 +
%‘ ﬂl’};‘gfﬁg LR %
vEAR 105 &R B g s A
R [ , -
| : o | i | MR TS # J
wlpleay] somow s e | CPREC | CRREC | R | TERIR
B R A T E e T i
P 120 7
T[] F 41207 R
05 61031060800 2,559 1,038 38 1,521
Gk 2 P 5
01 61031060801 2,559 1,038 38 LS2U= ~ AE[|aRas T (=
R (=
TR E R
P 542,559 7
SRR e 1 2
BT 1,521 7
el 1,521
06 61031069000 13,617 23,699 22,009  -10,082
— A ST T
01 61031069002 13,617 23,699 22009 10,082~ ~ AE[L SRS
ff
T E RSN
I 13,6177 7
ok E R R R I
Jip 10,0827 7
T GO b EY10,082T
07 68031060800 2411 2,306 2,129 105
[k 2% ek P55
01 68031060801 2411 2,306 2,129 105~ ~ FRIFT R (5
R =
TR E R
S0
H AL
BN R T E e T i
ST 105"
KTl 5551057 7
08 68031069000 50 - - 50
— A ST T
01 68031069002 50 ) } S0+ AR b s
LiNaz: B atst
. f
f
N @5@;}@1@*@}?’:
F%I'TFJH’TQE*’SOI T
o E R R R P
g 50 7
ST 0 2 Y501

106-8










i AR I
37 & +
AT R R BEEIEEP mi
BEP ¢ E3 F/ 105 ﬁf; B AR
T 04031060213 I
_Fiﬁﬁgg)yﬂ;b I’E[BJ#EJE;'JL['Y‘ _ﬁﬁ,fjj%‘ ja_f\%j;?ﬁ fib %?ﬁjﬂﬁj“lp 11k Sjg‘lr\g %j 6,0004’7?“
AT L
B P B R
i
e Rl Sl == TR A By ARl e
]
RIE P8 WA 1 B! #Iift HIETH SU s [
Frat 6,000,000
04031060213 = 1 6,000,000 6,000,0001 E! ~ ﬁflﬁ‘ﬁiﬁéﬂ]"“%ﬂ%fﬁl B
A 7 [

106 -9



’

e P d RO
BT RBEEITER md

EFm ¢ ERE 100 £ B i jrd i~
SVpI=TE T 106031060101 I |1 T Tl - -
LAET N (T S T S R e B THEH 1
B PEPIE R
i
R L sl e B f
g
ST I T 7 T R (M
Fiat 12,000
06031060101 ow 2 6,000 12,000 EJJ ETE SRR L
AR

106 - 10




i AR I
35 & +
BRTER AP RREEGEP wd
g¥r ¢EARE 105 ﬁ)i: B Rt R
— 08031060102 . ,
FROCE e gt | e [RHDTTE o 4497 7
AEGEE lamwois =
B P RE T
i
E TN (MR A I R 104 7E 131 R R ST104003055 20 R
P
S u*ﬁ“%’\ri”ﬁf Hy ik BrEl HiEr TR B R UE T A
At 449,000
08031060102 = | 449,000 449,000 852 FEF{HTIF] 1o R R b s
SR AL TE R P S5 (A g 7] jﬁ FIIA

SRS 1045 7531 F | kLt 3
10400305528 BEE)

106 - 11



—=
=

B o — v

kS
%

il

BRNTEP AP PR R BRSO

33 ¢ d %

AL

2

PERRE 105 £ B

PR

11031060210

B - H il

BBt

e

S

127 7

P

I i

B P

Fi

! f T f- T =3 Lt SV —orr ,

f—iﬁ T G AR A 0 A D BT i ST20f e

i

FIET e fie e Hifft iy R
it 12,000

11031060210 s 1 12,000 12,000

—=
-

o — v

kY
%

106 - 12



i

hzd

& JoW —

N Lt o ey P A L b 2 1R B 7 4 3
%""F %Pﬁ-‘p ;Ilft‘@-';’- r:'I\'E‘\?rpSmZ\'
dERR 105 E R LR L
HE D (SR (33031060101 e |STHIIITB sy 4 5
CREERM |- AR TR L TS FLIETE
?[, - -ﬁ%mﬁ DB FERC I/L;cg% %EEEH&H“UE e S (et T‘J ﬁ 'ﬁ g~ s %’7% .
= LLI fPII ﬁ‘ﬁfu =R FTRJ [ bj "g‘j"t[ f ﬁt -
B TSR ko
N
P
BB IR 1 5kl 151 TR S
fiF 51,587,000[ ] #151,138,0007 » 5 (5]
449,0007+
0103 i I ~ F1Ff 3R 32,942,059
kS 1 32,942,059 32.942,05(H 13
0104 797402 ~ F1H 38 407,254
kS 1 407,254 407,254{53 e * 153
0105 # # 7  Hif 1,887,208
# 1 1,887,208 1,887,208 GE)
0111 24.& 6,361,770
kS 1 1,920,268 1,920,268|5 F 1 BFieg &
F 1 314,360 314,360(762 T+ HEGE
kS 1 3,840,508 3,840,508|F 1 AxEE
kS 1 50,862 50,862[7 & * E1F gL
kG 1 235,772 235,772~ T R SR
0121 ¥ i 864,000
g 48 16,000 768,000{%% F § {F (#7120
. 5 16,000 80,000(4% 7 ~ = & f kD
e 1 16,000 16,000(75& * 1 i k20
0131 =7 922,121
kG 1 138,000 138,000 &1 ==

106 - 13

id =i 7



i 2P F T
i 2l 4 2 T8 3 4 2
%‘ﬂlf-’ P p’; ;Ilft‘g = \—:»IE F] 1 e
PR 100 &R LR AT NS
HIEERIEE Hi b HrE! g THETR i
& 1 685,825 685,825| %8 1 7 {5
ki3 1 39,296 39,206[# " ~ T A R T
& 1 59,000 59,000 ==
0142 &+ EEHFE 24,420
& 1 24,420 24,420(79 1 ~ ERAFEE L
0151 ffa 3,366,168
& 1 2,077,836 2,077,836| %5 E 1 f A
ki3 1 102,528 102,584 7 ~ = & fE g
" 1 22,260 22,2607 ~ 1A
ki 1 1,002,504 1,002,504 E 2+ g
& 1 33,204 33,204[54 0 E15
ke 1 127,836 127,836(# 7 ~ = A S5 {AY
0200 ¥ ¥#57'% 4,812,000(7]|#4,363,0007 » [ [#]]
449,0007
0201 ) 3"l 12,000
" 1 12,000 12,000\ %8 E 13 f 5,\ i*"J[I‘ﬁ*Elg”?\Wﬁ%%
7?7'[ [/j[ Y ’F»ré'u
0202 <Y 605,000
& 1 19,000 19,000]##:* 2 <7
7 1 586,000 586,000/ B2 4 4
0203 A" 430,000
7 1 320,000 320,000(#k 3 3p 74 b
& 1 96,000 96,000 Bk 2 =gy
7 1 14,000 14,000 HER (R H5R17 V(2 HK] ?F gl
#14,0007- I*%uéfi fiEtali
FIPR FRR B 5 104 5 7FJ31EI
fE BT 2710400305525k
E3))
0213 BYFR 5 Y 225,000

106 - 14

AR

fzd

e Bom —



B

fzd

f2 o BoWm —

TP P F R
N Lt o ey P A L b 2 1R B 7 4 3
%""F %Pﬁ-‘p ;Ilft‘@-';’- r:'I\'E‘\?rpSmZ\'
PEIRE 105 £ A Hoim o ard s
PIEHIEE it Pl i R Wi
= 1 225,000 225,000( B F ¥ ey v
0221 BHf| 41 38,270
= 1 22,460 22,460( 7 FSHUIF D - PR
* 1 15,060 15,060] 2 5 H 1WA = (71
= 1 750 750| 2 s F A R
0231 fpfaq¥ 15,664
= 1 9,664 0,664| 2 ¥ 1 bl
i 1 6,000 6,000 B2~ = SEP A e 57
0249 iR ~ FIPYE 2,028,000
~ X 5x1 321,000 1,605, 000{Fiffef 577 Frey » i 52248 -
TR e T AR
;a[l ﬁIJ
b xEF Ix1 423,000 423,000 R R 559 H | - Fi ey
FRUAE Y ST
PR ) & S50 (2 I Tk
423,0007% > [AJEEEEE S F (R
RS 1045 TE 31 E g
T 510400305525 ¥ BEE)
0250 H |1k [ FFevpr s 32,000
= 1 12,000 12,0001 g% ~ SFHL
& 1 8,000 8.000(FA~ R LR Ry
o 1 12,000 12,000\ BERIFE P ~ 7SR ATtk
0271 ¥2if 501,374
i 1 188,758 188,758| BRI F5hy S ARIRE I
- M i
I i
= 1 12,000 12,000{ B B p Pk =15 )
W2 IR 120007 -
(et R f [0l 1A R (i
1047 TE 31| A 5T
10400305528% 1 HEE!)
= 1 160,000 160,000 BRI 355 £5 1 2 i
ks 1 140,616 140,616| 2* F55H 1ok 7'

106 - 15

AR

fzd

i ws B W —



B

fzd

o Bom —

tad P dHE o
i 2l 4 2 T8 s o 2
%‘ :'If-' P p’; ;Ilft‘g 251 };]’; N S
PEAR 105 £ R Hoim o ard s
HERIEIE it HrE! g HETHE il
0279 — &gy 474,200
= 1 40,000 40,000(BE= S HI TR 15
- 54 800 43,200 1 F oA
= 1 160,000 160,000( 2! 2 355 =B 55
*é'f FIJ
g 1 10,000 10,000] B = i 5ohse iy 1%
- 10 3,500 35,000/ £17 fRESub A 1Y
= 1 48,000 48,000[ 8k 2l = '0H |2
& 1 36,000 36,000 {1 54 # A= 27
= 1 98,000 98,000 B2+ a7 T I A
3 1 4,000 4,000 8 B2 0 ~ P = [l
NS
W SRR 98,000
= 1 98,000 98,000 ¥k B AR SAEH VS
0282 FiiiF W BEN B 5 % 94,492
Rl
& 1 94,492 04,492| ** FSH R~ A5
0283 4 = Byl f 2 27,000
A
= 1 27,000 27,000 82" F A A
0291 B[ |54 15,000
= 1 15,000 15,0008 377 7 35 ~ 1 [ B
j F—,an
0298 F (1A 216,000
! 12 18,000 216,000{ B =H I

106 - 16

AR

fzd

B R W —



iR R RS LY P
PEARE 105 £ R B grd A
| B LR - S S (e S S B L
o FOF L REEVAE - BURGSE L SRR - (AR SR S P 2 0
;i TR~ 2~ 2R A B RS AR S PH?J%EABJFEJ%T‘EJ
% T SRS P
i
HIEERIE Hine Bkl i FIRTRE M|
(i 42,540,000| {1 #42,540,000 7+
0100~ Hiis 213,000| {213,000
0121 # pe 69,000
i 1 69,000 69,000| = ARFIIZr 2k 21|
0131 =i 3] 144,000
& 1 144,000 144,000 iiiﬁ’i%@ﬂ LS S YT
0200 3 7557 41,578,000| 7 #41,578,0007
0201 ) 7"l 8,000
ks 1 8,000 B.000{ 1 £ it gy 1. 5
W
0202 <& 1,460,000
i 1 160,000 160,000 E N o 1o+
i 1 1,300,000 1,300,000( £l P
0203 Sl 21,000
& 1 21,000 21,000 iiiﬁ’j:%ﬁ%‘ﬂw@@%@ﬁﬁﬁ?“J
S
0212 AEF(Iff ™ 19 183,000
i 1 183,000 183,000( EHFE 1o [ I Vs i
0214 E 930557 & 100,000
i 1 100,000 100,000\ B H 7 & m |
0231 (e 48,000

106 - 17

W

S A R



R L T
RN AP RB R LAY P
¢ ERRE 105 A B grd A
HEEHIEIE! Hi b Bkl g R i
i 24 2,000 48,000( ENF gl 10 2 419 2 (i AT
0249 Filfle§ ~ (AP 720,000
# 1 720,000 720,000 BUAER TR T P& SR
0250 # | IRV S 646,000
i 1 636,000 636,000( i {11y
i 1 6,000 6,000 Fiff % ~ S HL v
i 1 4,000 4,000] [ e
0271 4l 2,543,200
a4 1 20,000 20,000| BUAERE L R 5 SR
MxEL| 787x12 250 2,361,000] k- #5-~ $7'Y
= 1 30,000 30,000) BRI 5T TR i
i 1 30,600 30,600\ BRI 5 SHIZ R if
i 1 20,000 20,0001 BUFAEEEY HIEBFIR 74
~xF] 17x12 400 81,600( EMaE=E A R #) 2
0279 — 4 sy 34,568,300
SxEL| 38x12 45,0000 20,520,000) £ =ik S
i 1 20,000 20,000 BLAET R = 1 L &7
¥ 1 50,000 50,000 ! 4 Az
¥ 1 3,000 3,000( P& AT
* 1 231,000 231,000( N o 1o B TR RIS
(102 7 FHERF IR
* 1 42,000 42,000\ BT =F AT
. 787 3,000 2,361,000 k=3 =¥ R gy
i 1 628,000 628.000( E1 7 Fl - IR R SR
(103 " hERF 17D
3 24 2,200 52,800 ENFiEEl A 2 AR
(S0l e

106 - 18



W

SRR s —Rw R s RN

RN AP RB R LAY P
PEARE 105 &R iz Arg A
HEEHIEIE! Hi b Bkl g R i
N X 38x1 16,000 608,000 £ = 5 1%
h X 38x1 15,000 570,000( ' = i fga*
= 1 16,000 16,000] ! #8 = 7 i '
# 1 30,000 30,000 5 7 T -1 g
* 1 45,000 45,0001 5 5 T [1-- L
ke 1 42,000 42,000 e T i Al
gt ol
* 1 1,100,000 1,100,000 yiﬁéﬁrll R B
¥ 1 8,250,000 8,250,000 '3 W A BSR4
e R g T 800,000
i 1 800,000 800,001 N7 EIFl 1= 1 AT SR
(&
0283 F%f}@cw%vﬁ & 430,000
s F 1 20,000 20,0005 :uf%y A R
& 1 14,000 14,000 %% I A1 R TR
I
i 1 396,000 396,000 :aé - R
0291 B[ g 50,000
i 1 50,000 50,000 F£373 e S
- ﬂ"
0400 #5211 749,000| / j#749,0007
0456 £ RTH] 749,000
- 749 1,000 749,000/ 45 = # AR5 &

106 - 19



!

S OR W GE R » —R oNom G

E 3P P F RO
. >1 = by %2 Tg & 4 3
I A B i) N
¢ ENRE 105 &R TR
e 33031069002 - _
i?dm jg;%,]ﬁ:ﬁ]‘%l B &@%B?ﬁﬁ_yﬁﬁgu% %‘E%Eﬂ"“: %@HJHIF 1k ;7ﬁ§%§ 579 5
[[ r #F I’TFJ B &
B FPIE  BEELOUS R %ﬂ*%qiﬁpkma T R SRR B B B
s SRYN(103 7 SBR[
B SR TR
U
P
HEEHIEIE! Hi b HrEl HiEr THETRE |
(i 579,000] 71 579,000
0300 il s 579,000] ] #579,0007
0306 Y7 RIPR 1 464,000
fi 1 180,000 180,000\ 2U 1 2] fil iy
fi 10 23,000 230,000[~ HETI (A E T
7 1 54,000 54,000( 17 -7 7
0319 FEFIH 115,000
= 1 115,000 115,000

ENF R - B
meﬁﬁﬁﬁﬁw

i

106 - 20

|

G H M — SR B W



N Lt o ey P A L b 2 1R B 7 4 3
%""F %Pﬁ-‘p ;Ilft‘@-';’- r:'I\'E‘\?rpSmZ\'
¢ EAE 105 A LR
HE T (SR (53031060801 S BT s s ger 5
pmEEs (Bow g o PO PR LOSs T
gy | 7RI & LR S f Y (5 RN ) P
L R if.;w BB~ Bk s o %J =
B SRR R
#
&
B[ it | gk #it e e
AF 1,055,000{ [ #1,055,0007%
0200 355 1,055,000{ 11,055,007
0202 <& 262,000
E: 1 19,000 19,000| 2 8 <1
e 1 243,000 243.000{ [ 7 B
0203 i 14,000
e 1 14,000 14,000| [ 4 B
0214 H [ 557 & 12,000
& 1 12,000 12,000{ T B 1R 272 £ 4100
0231 b 5,000
& 1 4,000 4,000| 7 7 H ARG
¥ 1 1,000 1LOOO) 13+ 86 S99
0249 Bl * FiPV 2 100,000
& 1 100,000 100.000| i 1 0% s - 5Ly
T AR S s
0271 43k 219,000
& 1 127,000 127,000 BER 3 ¥y & SRR 7F
I =
Mﬂrg
& 1 92,000 92,0001 Ij’ﬁ* T RS
I
i v
0279 ~ 4557 393,000
e 1 200,000 200,000{BHEE! 571 [ s

106 - 21



E 3P P F RO
A ﬂ’i‘#& ) £
E3F 105 £ R LECNR A L oke
HIERHIEIE Hi b HrEl g THETR ]
B 1 36,000 36.000] {5 IR AT
s 1 20,000 20,000( B! 2= RTrd i 3B -
e
i 1 100,000 100,000(EE £ I RH r 527
* 1 27,000 27,000( i R = )
¥ 1 10,000 10.000{ B4 ¥ FFi5E1 * 25 £1 gy
0281 55 ST 40,000
¥ 1 40,000 40.000| i 88 ¢ 5 R SRR AT
0291 [ 10,000
w 1 10,000

10,000(+

106 - 22



N

B 5 — 3 gk G £

%‘\

ANV ERPREL LGP wd
#

YR D [ 61031060801 DT =S TSR] ] |2
e VT T TR L X AHE# 2397
L |- FE mﬁ': 2 T %ﬁ'%wlif PR (557 R T BN O |
7 ;i - P r%umff.: FN BT R BTH - B A
. %’ “E*JHIL*E@’*I EAESEL - NG I A R TJ%:M% 2L S8
. Hicfi
;’jfj = SRR RS
HIERIEIE Hred HrE! g HETHE WiVl
fim 2,559,000|71#12.559,0007
0200 S 2,559,000(f]#2,559,0007*
0271 P2l 13,000
i 1 13,000 13,000 ERI 355 2 ARIR S -
e
0283 FH5 2 By 2,521,000
27y
gy
E: 1 1,000,000 1,000,000] ™ “J<SELRE R Ay (=
= 1 1,521,000 1,521,000] 7% [l ¥ SEARRAS =2 By
AR
0291 i[5 25,000
= 1 25,000 25,0001 2 75~ L (AT A
Uy

106 - 23



T L M R - S i

iéﬁ Pog R o T

i 2l 4 % 15 & s - &
A A Pgi}ft‘@ By * M e
E3 R 105 £/ PREEE TS LS
et _ -, 161031069002 -
ot e T e | - S O <1 e TSI ') ouy .
Ty | HS PSR e s sl e 13,6177 7
i
] < FHRPIH SRR R AT H e e R
B s g
U
[
HIERIENE i Byl et SFETH S|
ik 13,617,000] ] j#13,617,0007
0300 405 13,617,000 (13,617,007
0303 * il@?“?ﬁ%? 13,617,000
= 1 13,617,000 13,617,000 [* Jiﬁ”ﬁbﬁf%%ﬁ i,L[%ﬁElif?}
v,ﬁ%—:v;*,ar[

106 - 24

% {\7'**_ )‘\Ef‘ \

T



R

#
it
¥
i*

A

hid

3

EFaw P g F AT
N Lt o ey P A L b 2 1R B 7 4 3
%"’l\'—' %F’F‘-‘p i&‘@;’- TI‘?";*B‘:B‘JZ\»
PERRE 1056 A LR SO
Wit e T (EEE 68031060801 S BRI 18 | vy g =
EPEEI e il T e A B N AHE# 2417
N e N IR R (T @%WWF WRLET (B ﬁrwg*m ~ e AEF] ﬁifw =
H lﬁi’ilwua\aw \%1 (0 AR s R E SRRV - PR - N
= Bl """[*Wyf“i © WA B P Tdrﬂsq; 4
i
S| T I i
FE]
HEEHIEIE! Hie Bkl i TR EM
fi 2,411,000{ ] j#2,411,0007
0200 3 2,411,000{ [ ;2,411,000
0202 <714 780,000
H 1 80,000 80,000t B F 1= A<
&3 1 700,000 700,000( - B - e
0212 AEF[[ff0 =17 71,000
= 1 71,000 71,000 - B AF I 1o [ R
0231 s 36,000
G4 1 20,000 20,000( 7. = Hi9f pé o
3 8 2,000 16,000T+EH',§*JHI~ A 2 e
TR
0271 P 36,400
= 1 24,400 24,400 %’fﬂ%ﬂrrﬁ CRTIRE T
T fif
7 1 12,000 12,000 B4R =1 BRI i
0279 — 43557 1,066,600
&3 1 21,000 21,000 R P i A 1
3 8 2,200 17.600| 7 BB -G = f# e
iR
ki 1 90,000 90,0008 # * 1 ?,%u@a% RS
7 1 24,000 24,000 SEE L. 5 *ﬁlrja'é”“

106 - 25



tad P dHE o
i 2l 4 2z TA y +
%‘ :'If-' 2 p’; ;Ilft‘g = \—:»IE };]’; 1 e
oA ® 105 &R TRRR F L
HERIEE! Hi HrEl g TR =M
¥ 1 100,000, 100,000 ¢ Nﬂikﬁ’ﬁ?ﬁfﬂf}'ﬁ'ﬁﬁ'fé@ |
¥ 1 500,000 500,000 T*EHF’IEI*JH[ o (ﬁfyﬁw_f Y
F 1 80,000 80,000 T*EHFIEI*JHI & {ﬁf@’mq st
(1024 & FHERF AR
¥ 1 234,000 234,000 T*EHF’[EI*JH[ e (ﬁfgﬁa pse i
(103 " 5 BRI
1 %3"@%%%35” 341,000
¥ 1 341,000 341,000 %EHF’IEI*JH o %ﬁ?%%f%ﬁ%w
ARy
0283 741 i e 72,000
ey
F 1 72,000 72,000 T*EHF’IE*JHI O %F%UF
s
0201 BSI[* |7 8,000
i 1 8,000 8000[£171. 75 ~ L1V K QAR
i MRkl

106 - 26



|

R i e R - L )

3B ¢ F RO
A E AP RES LA P ot
#

S ELE 105 £ R T RER IS
g _ -, 168031069002 -
AU S N IR 1 LT R )
el s s o e EAITS| spprage 505
Ui
- RIS R P R0 R R
CU I R i e
]
HIERIENE i Byl et SFETH S|
AF 50,000] ] 50,0007+
0300 ey 50,000{ ;50,0007
0319 FE=FI 1 50,000
Ex 1 50,000 50,000] 7 g 17 o] 15 . g S S5

YS(1025 BRI

% {\7'**_ )‘\Ef‘ \

P N T

106 - 27



EF e P EHT
Bt v g gD A 47 4

¢ 2= ®I05E B i394 R+ =
A ﬁ'J <+ [ A
- AN = IS v ]31‘ e =l e v E;g;‘ Ji;‘q e
EPEVHRE | AR S I T I A B G I T T B I
Ef w5 J 5 it = ] 5 ~ § i) =
ar i 2 § G } - =h e
o | | e ol | o | | 2
) =
z E} ’a~
B 114,398 46,988 52,415 749 100,152 14,246 14,246
33031060000 94,706 46,988 46,390 749 94,127 579 579
NpELLY
33031060100 51,587 46,775 4812 51,587
~ A
33031060101 51,587 46,775 4,812 51,587
ErE
33031060800 42,540 213| 41578 749 42,540
B AR
33031060801 42,540 213 41578 749 42,540
HNFT (B
33031069000 579 579 579
-
33031069002 579 579 579
B L;@ﬁﬂ;ﬁi}rﬁ
53031060000 1,055 1,055 1,055
Y=L
53031060800 1,055 1,055 1,055
Bt SRR [
53031060801 1,055 1,055 1,055
(=
61031060000 16,176 2,559 2,559 13,617 13,617
L Py
61031060800 2,559 2,559 2,559
B S S
61031060801 2,559 2,559 2,559
e
61031069000 13,617 13,617 13,617
AR
61031069002 13,617 13,617 13,617
ST
63031060000 2,461 2411 2411 50 50
EAREL
63031060800 2,411 2,411 2411
Tk 2 B 5

106 - 28



i'@'ﬁ PE e O HT

i pupp 245

¢ KI05E & Hix i drg Bt
i fif v & G
|
i
ot e o N , 24 . - R I g i
ek LA D Kooy L I S I T T I S
5 2 FPJ s [ 2o K, F] ;
£l 95 o) 795 i st gy 55 %) & =t
I - = r 1 1 - [§
(K (K o (K = " (R Bl | 2 '
< g}» -
68031060801 2,411 2411 2,411
AT (e
68031069000 50 50 50
— 0
68031069002 50 50 50
e 5 S

106 -29



e N IR e i
= 4 N\ +
B A~ X :", /a ’}’:r ~
¢ EAF105E B B g i A
T
] ) SR R B I prh
LT S ~= %Fr‘l«ﬁ S ~7~$ ” - 'E}?‘Lﬁfﬂ o £
cl A ] =+ g N e . U
r F Gy | s | e | PP | HEE e PR g | ey | 0
i i il i i)
Ui s Ui
{, &t 14,246 13,617 464 165
33031069000 579 464 115
= AR R
33031069002 579 464 115
61031069000 13,617 13,617
R R
61031069002 13,617 13,617
68031069000 50 50
AR
68031069002 50 50
S

106 - 30




¢ F@105 A& ¥ i
EEORETD
E I TR TR B B R IR RCTRN IO U 7
ol - # m | ow wolomo| o | e
! E —
L 3 fi - - EN N
%ET '@j '@j E'I A Tél‘l’ ﬂc\ﬁ l,r%
i e i 10" M #
g ow | o
ﬁ?{' 54 32,942,059 407,254 1,887,208 6,361,770 933,000 1,066,121 24,420 3,366,168 46,988,000
sl E,’N ko) 48 32,942,059 5,760,776 768,000 685,825 3,080,340 43,237,000
T‘é&?’\ 48 32,942,059 5,760,776 768,000 685,825 3,080,340 43,237,000
A E,’\ 1 407,254 50,862 16,000 24,420 55,464 554,000
EE 1 400,400 116,760 16,000 8,340 49,500 591,000
Bt 4 1,486,808 433,372 64,000 30,956 180,864 2,196,000
BN I 69,000 341,000 410,000

106 - 31




3 g ¢
S S BV

vEARI5E R
0133010100~ % 3¢ & 1 42 {7 yo— 7 5§ 32 L e
EETRETT
A g £ 7 f L;;t H Rl i 2zt fi fi
gl & | e e E e e |
- | . i = » A I = i "
CE 3 il o = 7| B 5 =
| F & Bl (CR % f
B B 3 g0 i &
(BERE:
ﬁ?]’ 54 3;%12,059 407,254 1,887,208 6,361,770] 864,000f 922,121 24,420) 3,366,168] 46,775,000)
T 48 32,942,059 5,760,776) 768,000f 685,829 3,080,340 43,237,000
W 48 32,942,059 5,760,776) 768,000f 685,829 3,080,340 43,237,000
AR N EY 1 407,254 50,862 16,000 24,420) 55,464} 554,000f
i 1 400,400] 116,760) 16,000 8,340 49,500) 591,000f
Bt 4 1,486,808| 433,372 64,000f 30,956} 180,864} 2,196,000
Ay 197,000f 197,000f

106 - 32



vEARIL5E R

0133080100-% gz £ d1-F D ¥r R pr ¥ - g1 iF FEEEETS $7
= MEHY
B g 1+ w3 H 24 * It saL SaL i f‘
w | & I IO I £ SO S | W wt
N : L I wolom | i ,
. ’ l
=gl ?{T * Ef ﬁ:[” x - EJ:E o 3@ " ;F;tj
a| o ol S Wl i f
A A F g1 H i 2
A Bl A
B
firt 69,0000 144,000 213,000
Hpy gy 600000 144,000 213,000

106 - 33




¢ oER ®105F & oo prd A
| i g Lo 0 | g | ® M
FLE A E PR )] SR B @l L

Ao 554,000( S IFAIIME ~ E1E 407,054 7 -
FRST [E£ 508627 ~ TS

554647 ~ BEBE £ 24,4207 2 fF

H12116,0007 -

00030000000 554,000
E*JF;—ELrb'j ’F’T
040 00031060000 554,000
B T PP S e
01 33031060100 554,000
g
01 33031060101 554,000
1x12 554,000] 5 > E.'IS?QSOE‘%D

106 - 34




%@'ﬁ Pa R AT

2 AED R o £

oA R105# & H o oprd RA

RN )

e = EC YR AR .
AT B g | o | map | e | SHIE 0 I ;
I | e | g pit ¥ Gy [y | | e || L, || e | R i
e Bl o ;,ﬁg <~ | EE) [l gy | T i i i
iz 2257)
S
B S 22,460 15,060 140,616 94,492 9,664 750
FTEHTE
1| i e 08304 | 51cc-90cc 450 312|270 8,424 1,700 711 HISRYLH-792
£l
1| s 10404 | 91ce-125cc aso[ 312l 270 8424 1,700 711 FIBEDTINCW
Kl
4 ?lif—l "{ﬁ.’]ﬁ‘;ﬂ 10404 | 91cc-125¢c] 1,800 1,248 27.0 33,696 6,800 2,844 ﬁ!%
i S31TDX.532-
TDX.533-
TDX.535-TDX
1 1% 41 09205 1801cc| 11,230 6180 1668] 270 45,036 51,000 2,483 750( f1$7920-GH
2400cc
1| 1% €779 s| 10102 1801cc-] 11,230 6180  1,668]  27.0 45,036 33,292 2,915 FIBE2692-R3
El 2400cc]
ﬁﬁ- 22,460 15,060 140,616 94,492 9,664 750

106 - 35




$ 57
> B’ﬁ\ = s
% :'|;JE§‘ Fl Rb £ \3_“,;_
¢ 23 K105
0 O O O oooo
0 oooao goooo
O O O O
O O O gg O 0 gg O oo gg 0
O O O oo O O 0 0 0 O 00 0
0 U U U 0 00 i i U oo | B0 ]
RN 00 00
0 U U U 0 i i U 00 ]
oo 0 oo 0 oo | 88 | g
O O
oo oa
oood 50,514 48,889 749 100,152
01000000 50,414 42,964 749 94,127
0200
o3 000oood
04 00
0500
060000000 2411 2,411
o70O00O0D0O0O
osoooooono 100 955 1,055
o0 o0odno
000000000
11o0o00oooooog
1200000
13000000 2,559 2,559
140000
50000

106 - 36



e

b
.‘ZA

114,398

94,706

2,461

1,055

16,176

googd

OooOooOood

14,246

579

50

13,617

gooooanb

[ I

g
go
go
go

629

579

50

[ I B O

[ Iy 0

OooOoOono

13,617

13,617

OooOoOoono

OooOoOoood

I I I

ogoon

Ooo0Oo

g
g
go
go
go

o

Ooo0Ood

106 - 37






2L 4
—"?%g\z

RO E 4

B g
:



	封面
	單位預算封面 (法定本)

	105年度臺南市中西區公所單位預算



